
ΘΕΚΛΕΙΟ  ΓΥΜΝΑΣΙΟ                           ΣΧΟΛΙΚΗ  ΧΡΟΝΙΑ 2023– 2024 

        ΛΕΜΕΣΟΣ                                            Κ130/Μ65/Γ27 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΥΣ/ΕΣ 

Η Διεύθυνση και ο Καθηγητικός Σύλλογος επιθυμούν όπως όλοι οι τελειόφοιτοι παρευρεθούν 

στην Τελετή Αποφοίτησης. Παρακαλούμε να ακολουθήσουν όλοι/όλες τις πιο κάτω οδηγίες: 

Α) Το πρωϊ της Τετάρτης, 26/06/2024 από τις  9.00 π.μ. – 12.00 μ.μ., οι  τελειόφοιτοι/ες θα 

πρέπει να περάσουν από το Σχολείο για να υπογράψουν (οι ίδιοι/ες και όχι οι γονείς 

τους) το Βιβλίο Πιστοποιητικού  Σπουδών. 

Β) Η Τελετή Αποφοίτησης θα γίνει στην υπαίθρια αυλή του σχολείου την Τετάρτη 

26/06/2024, στις 7.45 μ.μ.   Οι τελειόφοιτοι/ες προσέρχονται έγκαιρα στο Σχολείο, το 

αργότερο μέχρι τις 7.15 μ.μ. Η τελετή θα αρχίσει στις 7.45 μ.μ. 

Γ) Οι μαθητές/μαθήτριες πρέπει να προσέλθουν στην Τελετή Αποφοίτησης με την 

επίσημη στολή τους, σύμφωνα με τους Εσωτερικούς Κανονισμούς του Σχολείου. 

  

Μαθητές: Άσπρο πουκάμισο – μπλε γραβάτα  –γκρίζο παντελόνι – μαύρα παπούτσια 

Μαθήτριες: Άσπρο πουκάμισο – μπλε γραβάτα  –γκρίζα φούστα – μαύρα παπούτσια  

Δ) Οι μαθητές/τριες πρέπει να έχουν κόσμια εμφάνιση 

Οι μαθητές να μην έχουν μακριά μαλλιά ή να είναι εκκεντρικά κουρεμένοι.  Πρέπει, επίσης,  

να είναι ξυρισμένοι.  

Οι μαθήτριες να αποφύγουν τη χρήση κοσμημάτων,  την εξεζητημένη κόμμωση, το 

υπερβολικό βάψιμο και τα βαμμένα νύχια.   

Παρακαλούμε τους/τις τελειόφοιτους/τες μαθητές/τριες να προσέξουν ιδιαίτερα τις 

οδηγίες Γ και Δ.  

Ε) Οι  τελειόφοιτοι/ες εισέρχονται στο Σχολείο και παραμένουν στην μπροστινή είσοδο μαζί 

με τις Υπεύθυνες των Τμημάτων τους μέχρι την έναρξη της Τελετής Αποφοίτησης. 

Οι Υ.Τ. θα ελέγξουν τη στολή και την εμφάνιση των μαθητών/τριών και ακολούθως μαζί με 

τους βοηθούς υπεύθυνους καθηγητές, θα οδηγήσουν τους/τις μαθητές/τριες με τελετουργικό 

τρόπο για την είσοδό τους στον χώρο της εκδήλωσης και θα πάρουν τις προκαθορισμένες 

τους θέσεις.              

ΣΤ) Κατά τη διάρκεια της Δέησης και όταν η Διευθύντρια απευθύνει τον λόγο στους     

Τελειόφοιτους, όλοι οι μαθητές/τριες θα σηκωθούν και θα παραμείνουν όρθιοι μέχρι 

το τέλος της προσφώνησης.  

Όλοι οι παρευρισκόμενοι θα πρέπει να βρίσκονται στον χώρο της εκδήλωσης  έγκαιρα. Για 

την ομαλή λειτουργία του Προγράμματος, πρέπει να είναι όλοι καθήμενοι. Απαγορεύεται η  

αχρείαστη μετακίνηση προσώπων.  

Επαγγελματίας φωτογράφος θα αναλάβει την φωτογράφιση όλων των τελειοφοίτων, κατά 

τη στιγμή παραλαβής του Απολυτηρίου τους ή / και του βραβείου τους. 



Ζ) Η Τελετή Αποφοίτησης οριοθετεί το τέλος της μαθητικής ζωής στο Γυμνάσιο και 

αποτελεί μία στιγμή χαράς για τους/τις τελειόφοιτους/τες και τις οικογένειές τους. 

Παρακαλούμε πολύ, όπως βοηθήσετε, η Τελετή να πραγματοποιηθεί σε ατμόσφαιρα 

πολιτισμού και ευπρέπειας. 

 

Σημείωση: Στην Τελετή θα παραστούν και οι μαθητές/τριες που θα παραπεμφθούν  
                   σε ανεξέταση με την επίσημη στολή τους. 
                                                                      

 

17 Μαΐου 2024                  

 Από τη Διεύθυνση 

 


